

Подписано Соглашение о сотрудничестве Невельска и южно-корейского города

6 сентября подписано Соглашение о дружбе и сотрудничестве между Невельском и округом Дюнгю города Ульсан Республики Корея. Это историческое событие состоялось в день празднования 160-летнего юбилея Невельска. Встреча представителей муниципалитетов прошла в районном Доме культуры имени Г.И. Невельского. В ней приняли участие мэр Невельского городского округа Владимир Пак, глава округа Дюнгю г. Ульсан господин Пак Сен Мин, представители администраций, руководители и депутаты Собраний двух городов.



Впервые глава округа Дюнгю побывал в Невельске в августе прошлого года. Именно тогда и возникла идея об официальном установлении дружественных связей между нашими городами. Невельская делегация во главе с Владимиром Пак так же посетила с ответным визитом город Ульсан. И вот теперь устные договоренности нашли свое отражение в официальном документе.

Делегацию южно-корейского города тепло приветствовал мэр Невельского городского округа. Владимир Пак отметил, что Невельск уже имеет опыт сотрудничества с представителями Республики Корея в сфере строительства и гуманитарных связей. И выразил уверенность, что подписание Соглашения не только укрепит, но и значительно расширит сотрудничество, даст начало целому ряду новых направлений.

Глава округа Дюнгю г. Ульсан в свою очередь искренне поздравил невеличан с юбилеем города и поблагодарил за теплый прием на сахалинской земле. Господин Пак Сен Мин подчеркнул, что Сахалин, где проживают уже несколько поколений корейцев, стал для его соотечественников второй Родиной. Но если в годы войны представители Кореи насильственно переселяли на остров японские интервенты, то сегодня они добровольно остаются здесь, на гостеприимной островной земле, для мирной жизни. И города Невельск и Ульсан, заключив Соглашение, станут продолжателями добрых отношений.

В торжественной обстановке мэр Невельского городского округа Владимир Пак и глава округа Дюнгю города Ульсан Пак Сен Мин поставили свои подписи под текстом Соглашения. «Стороны решили заключить договор дружественного сотрудничества, направленного на развитие связей в экономике, управлении, культуре, образовании, туризме, спорте и прочих сферах. Стороны договорились о развитии дружественных отношений, основанных на доверии и сотрудничестве ради достижения общих интересов», — говорится в Соглашении. Также достигнута договоренность об организации обменов — для взаимного изучения культурного наследия, традиций и обычаев, исторических памятников, а также для обмена опытом. И уже в октябре текущего года ансамбль скрипачей Детской школы искусств города Невельска выступит с концертной программой в городах Южной Кореи, в том числе в городе Ульсан.

«Префектура Дюнгю города Ульсан — крупный промышленный, экономически развитый центр. Мы, невеличане, стараемся, чтобы и наш город динамично развивался. Нам есть к чему стремиться, и, главное, есть хорошие перспективы», — отметил, подводя итог встречи, мэр Невельского городского округа Владимир Пак.

Наталья КУКУШКИНА

РАБОТЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ КАЧЕСТВЕННО

Представители Министерства энергетики и ЖКХ Сахалинской области в рамках рабочей поездки посетили Невельский район. Основная цель визита — проверка реализации программы модернизации объектов коммунального комплекса, а также определить степень готовности предприятий жилищно-коммунального комплекса к предстоящему отопительному сезону.

Представители Министерства в сопровождении первого вице-мэра Невельского городского округа Вячеслава Пан посетили предпусковые объекты, которые находятся на контроле Губернатора — водозабор в селе Колхозном и модульную котельную в селе Шебунино.

Первый заместитель министра энергетики и ЖКХ Сахалинской области Надежда Мошенцева прокомментировала итоги поездки по району: «У нас

сложилось положительное впечатление от поездки в Невельский район. Объекты строятся, правда, немножко с опозданием, чем по срокам контракта, но уже в этом году жители села Колхозного будут пользоваться великолепной водой из новой артезианской скважины, а в конце сентября новая котельная в селе Шебунино будет введена в эксплуатацию. Работы выполняются качественно, видно, что подрядчики работают профессионально, это нас радует. Невельск у нас на хорошем счету, мы всегда приезжаем сюда с большим удовольствием, видно, что здесь организована работа в части жилищно-коммунального хозяйства. Подтверждение этому — отсутствие жалоб от населения в адрес Министерства».

Виталий ВОЙКО

Второй День Победы

2 сентября в сквере Памяти погибших воинов прошла торжественная церемония «Последние залпы Великой войны», посвященная 69-й годовщине окончания Второй мировой войны и освобождению Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Так сложилось, что именно на Дальнем Востоке была поставлена финальная точка во Второй мировой войне, самой разрушительной и кровопролитной в истории человечества. Для жителей Сахалина и Курильских островов 2 сентября 1945 года — это дата начала отсчета в истории малой Родины — эпоха созидания и мирного труда! В этот день мы вспоминаем советских воинов, проявивших преданность своей Родине, самоотверженность, мужество и героизм. Эта памятная дата стала вторым Днем Победы.

«Мы бесконечно благодарны славному поколению победителей. В жестоких боях вы отстояли родную землю, обеспечили мирное будущее, право на труд и счастливое время своим детям, внукам и правнукам. Мы склоняем головы перед защитниками островного края и скорбим о павших героях. От всей души поздравляю всех с окончанием Второй мировой войны», — сказал в своем выступлении

мэр Невельского городского округа Владимир Пак.

Также со словами большой благодарности к ветеранам Великой Отечественной войны обратились председатель общественной организации ветеранов и тружеников тыла Вера Ивахно, начальник Службы в городе Невельске Сергей Антонов и курсант Сахалинского морского колледжа Владимир Цымбалов.

«Тяжелее всего пришлось дальневосточникам. В то время, когда вся Европа и Центральная часть Советского Союза уже праздновали Победу и перешли к мирной жизни, на Дальнем Востоке продолжались ожесточенные бои. В конце концов второго сентября была поставлена точка, и закончилась эта бессмысленная, унесшая миллионы жизней война. Сегодня мы чтим память тех, кто отдал свои жизни за нас, и преклоняемся перед теми, кто жив сегодня», — обратился к ветеранам и ко всем присутствующим председатель Собрания Невельского городского округа Иван Насыпайко.

После скорбной Минуты молчания горожане и представители различных организаций и предприятий Невельского района возложили венки и цветы к стеле погибших воинов.

Елена СТРЕЛКОВА

Для невеличской котельной № 10 приобретен новый бульдозер

Продолжают пополняться спецтехникой автопарки коммунальных предприятий Невельского района. Техника приобретается за счет субсидий из областного бюджета, предусмотренных на финансирование мероприятий по обеспечению безаварийной работы жилищно-коммунального комплекса.

В августе универсальную дорожную машину для зимнего и летнего содержания автомобильных дорог получила горнозаводская компания ООО «Трэйл». И вот теперь новый гусеничный бульдозер Агромаш 90-ТГ поступил в распоряжение МУП «Невельские коммунальные сети» для обслуживания котельной № 10. В приемке спецтехники принял участие первый вице-мэр Невельского городского округа Вячеслав Пан.



«Качество твердого топлива во многом зависит от его правильного хранения — необходимые условия для этого на предприятии созданы. И основная задача, для выполнения которой будет использоваться новый бульдозер, — бункеровка угля. Уголь доставляется на котельную большими самосвалами, и с помощью бульдозера будет осуществляться его перегрузка на угольный склад. Также данная техника предназначена для расчистки территории котельной в зимний период», — рассказал Вячеслав Чесунович.

Как подчеркнула директор МУП «Невельские коммунальные сети» Юлия Кочубей, обновление парка техники было необходимо предприятию — имеющийся в распоряжении котельной № 10 трактор ДТ-75 устарел и часто требовал ремонта, что в отопительный период создавало дополнительные трудности. Приобретенный бульдозер более модернизирован и надежен, и самое главное — он совершенно новый. Конечно, как и любая новая техника, бульдозер требует обкатки. Работник котельной, водитель Николай Шейкин рассказал, что перед эксплуатацией определенное количество часов бульдозер должен отработать на холостом ходу и при малой нагрузке.

Такая же техника уже успешно используется коммунальщиками Горнозаводска и Шебунино. Что касается обновления автопарков коммунальных предприятий в ближайшее время — по словам Вячеслава Пан, до конца 2014 года в Невельский район поступит еще одна единица спецтехники: погрузчик-экскаватор для нужд села Горнозаводска, также приобретенный за счет областной субсидии.

Наталья КУКУШКИНА